

## POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI

*Jméno a příjmení autora:* **Jan Regazzo**

*Vedoucí práce:* **ThDr. Kamila Veverková, Th.D.**

*Téma diplomové práce:* **Příběh baziliky sv. Prokopa v Třebíči**

Počítačový otisk, celkem 105 stran

---

Vedení práce jsem převzala po zesnulém profesoru Hruškovi. Profesor Hruška stačil ještě sdělit diplomantovi základní rámec, který odpovídal jeho původnímu projektu: chtěl, aby studenti v bakalářské práci popsali jeden sakrální objekt. Další již nestačil.

Práce byla napsána pod mým vedením a mohu říci, že mé rady byly vesměs respektovány. Jistý problém byl od samého počátku s dokumentací některých uváděných událostí. Když mi Jan Regazzo přinesl první návrh práce, upozornila jsem ho na to. Celkový dojem návrhu práce byl příznivý. Ve finálním textu bylo mé upozornění částečně akceptováno. Autor bibliografické údaje někde doplnil a text se tak stal místy jasným a průhledným.

Při četbě jsem došla k závěru, že autor práce musel několikrát Třebíč navštívit; jeho osobní zájem při psaní práce je nesporný. Obrazová příloha, kterou osobně pořídil, je vyhotovena velmi pečlivě. Práce není jen z oboru církevní dějiny, ale její autor usiloval o to, aby popsal z religionistického hlediska baziliku jako takovou. Kapitoly, týkající se tohoto popisu, jsou výborné. Popis baziliky a její sakrální funkci pak autor aplikuje na konkrétní místo.

Velmi správně spojil tyto myšlenky s benediktinským řádem. Tento řád reprezentuje jako jediný mnišský řád nerozdělenou církev 1. tisíciletí a bazilika jako sakrální objekt k němu nesporně patří. Je však nutné připomenout, že bazilika není s benediktiny spojena výhradně, vznikla dříve než tento řád. Při četbě jednotlivých kapitol této práce docházím k závěru, že je snad měl autor detailněji propracovat a věnovat se pouze jejím ústředním myšlenkám – je zde příliš faktografického materiálu.

*Závěr:*

*Konečné hodnocení ponechávám na oponentovi, práci však považuji za velmi dobrou.*

V Praze dne 17. 10. 2009

  
ThDr. Kamila Veverková, Th.D.